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PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 06 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. Nº 021/2019 – Gabinete do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 30/04/2019. 
Assunto: Comunica que vai se ausentar do País no período de 02 a 06 de maio do corrente ano. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 842/19, de 06/05/2019. 
Ementa: Altera dispositivos do Decreto Legislativo 752/2018, de 28 de maio de 2018, que dispõe sobre o 
Regimento Interno do Programa Câmara Mirim da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 

Projeto de Lei nº 2384/19, de 30/04/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Escola de Artes Antônio Carlos Belchior, a Estação Ferroviária de Sobral 
que está sendo restaurada. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2386/19, Mensagem 692 de 03/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Cela, a estação ferroviária localizada no bairro Centro, Sobral-
Ce, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 078/19, Mensagem 691 de 03/05/2019. 
Ementa: Altera o item II, do anexo II, da Lei Complementar 028, de15 de dezembro de 2008, que dispõe sobre 
o Plano Diretor Participativo do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 079/19, de 06/05/2019. 
Ementa: Dispõe sobre alterações da Lei Complementar nº 56 de 06 de dezembro de 2017 e Lei Complementar 
nº 63 de 31 de dezembro de 2018, na forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
  
 

INDICAÇÕES: 
 

* 860/19 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de 
manilhas da rua Otacílio Cunha, bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 861/19 – Ementa: Indica a colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na 
extensão da Margem Esquerda, entre o bairro Centro e Dom Expedito para prática de 
caminhadas. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 862/19 – Ementa: Indica a instalação de playground na praça da localidade do Setor VI, no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 863/19 – Ementa: Indica a reforma do calçadão da Margem Esquerda iniciando na ponte Dr. José 
Euclides, estendendo-se até a rua Pintor Lemos, entre o bairro Centro e Dom Expedito, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 896/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça Gerardo 
Linhares, na localidade de Lajes, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 899/19 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua do Campo, 
na localidade de Lajes, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 901/19 – Ementa: Indica que sejam instalados 04 postes na rua do Campo na localidade de Lajes, no 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 902/19 – Ementa: Indica a instalação de um dessalinizador na localidade de Melado, no distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 903/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Boa Vista, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 904/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 905/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 925/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na quadra de esportes no 
distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 926/19 – Ementa: Indica calçamento para a parede do açude Casinhas, na localidade de Casinhas, no 
distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 927/19 – Ementa: Indica a recuperação do sangradouro do açude Casinhas, na localidade de Casinhas, 
no distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 928/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua João Dias de 
Carvalho, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 929/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Santana, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 930/19 – Ementa: Indica a reforma do GPM no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 931/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Lagoa do Mato, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 932/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Saco do Pajé, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 22ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e Francisco 
Rogério Bezerra Arruda – ausentes na Sessão; e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” - ausente no 
momento da Leitura. 
 

933/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

934/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Silvano, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

935/19 – Ementa: Indica com urgência, asfaltar a rua Itália, bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

936/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Lísia Pimentel Gomes, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

937/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Nossa Senhora de Fátima, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

938/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

939/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê na localidade de Alegre, no distrito de Patriarca, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

940/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Arthur da Silveira 
Borges, no bairro Padre Ibiapina. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

941/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

942/19 – Ementa: Indica aquisição de um terreno para a construção de um campo de futebol no bairro 
Padre Palhano. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

943/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê na localidade de Lagoa Queimada, no distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

944/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Várzea da 
Pedra, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

945/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Flores, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

946/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na praça da localidade de 
São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

947/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Logradouro, 
no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

948/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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949/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

950/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Santo Antônio de Baixo, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

951/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação  de equipamentos de academia 
ao ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Valentim, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

952/19 – Ementa: Indica com urgência a fiscalização das instalações elétricas dos aparelhos 
refrigeradores dos estabelecimentos comerciais de Sobral, tendo em vista constantes 
reclamações de clientes relativas a choques elétricos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Gestão e 3º BPM/Sobral.  

 

953/19 – Ementa: Indica revestimento asfáltico na rua Castro Alves, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

954/19 – Ementa: Indica a aquisição de um dessalinizador para a localidade de Oiticica, distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

955/19 – Ementa: Indica que sejam instalados quatro postes metálicos com três pérolas no campo da 
localidade do Cedro, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

956/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na escola de tempo integral Maria de 
Fátima Souza Silva, no distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

957/19 – Ementa: Indica a limpeza e o calçamento na rua João Batista Vasconcelos, Renato Parente, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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958/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

959/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 
Júnior. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

960/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Vila União. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

961/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Maria Siqueira Portela, no bairro Gerardo 
Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

962/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

963/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde.  

 

964/19 – Ementa: Indica a construção de um CEI (Centro Educacional Infantil) no bairro Alto do Cristo, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Educação. 

 

965/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica em toda extensão da rua José Gerardo 
Frota Parente (antiga rua da Consolação) ligando os bairros Parque Silvana e Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

966/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Manoel Ezequiel, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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967/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Eufrazino Bastos, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

968/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça do Espaço Cultural, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

969/19 – Ementa: Indica a construção de um PSF na localidade São Joaquim próximo a escola João 
Evangelista Carvalho Dias, pertencente ao distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde. 

 

970/19 – Ementa: Indica a construção de um anexo do posto de saúde na localidade de Pedrinhas, no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde. 

 

971/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Francisco Rodrigues 
de Almeida, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

972/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Inocêncio Lopes, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

973/19 – Ementa: Indica que seja construída uma praça em frente à Capela São José, na localidade de 
Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

974/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Souza Aguiar, bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTO: 
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022/19 – Ementa: Requer, com urgência, informações sobre a destinação do terreno localizado atrás do 
colégio Ethos, entre as ruas Vicente de Sabóia com a rua Irmã Ibigarina e rua Elpídio Ribeiro, 
tendo em vista a necessidade de fiscalizações constantes acerca do descarte de lixo por parte 
da população e garis, entulhos por parte de empresas diversas. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico. 

 
 

REQUERIMENTO COM 11(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

053/19 – Ementa: Solicita uma Sessão Especial para o dia 14 de maio de 2019, a fim de homenagear os 
profissionais da Enfermagem, enfermeiros(as), auxiliares e técnicos de Enfermagem pela 
passagem do dia do Enfermeiro(a) e pela Semana da Enfermagem. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque 
“Paulão”, José Vytal Arruda Linhares, Dr. Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Mesa Diretora. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


